
Ecole Elémentaire  
29, rue Porte de Chaux 
25 340 PAYS DE CLERVAL 
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 : ecole.clerval@ac-besancon.fr 

 
Procès-verbal du 3ème conseil d’école  

26 juin 2025 

 
 

Présents :  

Mmes ALLEGRE, HUDELOT, AUBRY, PERNOT, STACHOWSKI, KARCIOGLU, parents d’élèves, 

Mmes VONIN, CORBET, CHAUSSAT, FIRANCZUK N., MAGNIN-F., GAUER, M. MAGNIN et M 

LENOIR, enseignants, 

Mme TAMISIER, présidente du SIVOM, 

M. AMEY, représentant du SIVOM  

M. TANGUY, animateur sportif et représentant de la mairie, 

Excusés :  

Mme GUYON-VEUILLET, DDEN,  

Mme LAGNEAU, FIRANCZUK S., enseignantes du RASED,  

Mmes MARION, NOACCO, M. DORMOY, parents d’élèves. 

 

1. Bilan de l’année écoulée 

Pas de gros problèmes de relation parents/école durant cette année. Toutes les 

réclamations ont été réglées de façon apaisée. 

 

2. Prévisions d’effectifs et organisation pédagogique pour l’année 2025/ 2026. 

CP  
(Mme Vonin) 

21 
    

21 

CE1 
(Mme Firanczuk)  

26 
   

26 

CE2 
(Mme Chaussat)   

25 
  

25 

CM1 
(M. Magnin/Mme Gauer)    

21 
 

21 

CM1/CM2 
(Mme Magnin-F.)    

13 5 18 

CM2 
(M. Lenoir/Mme Gauer)     

22 22 

 
21 26 25 34 27 133 

 



3. Coopérative scolaire 

Les comptes provisoires sont présentés. Un parent d’élève élu sera chargé de valider les comptes 

définitifs début septembre. 

 

4. Stages de réussite 

Pas de stage organisé pendant les vacances de printemps.  

Un stage sera proposé du lundi 7 au jeudi 10 juillet. 7 élèves y sont inscrits. Le groupe sera 

encadré par Mme Magnin-Feysot. Un dernier aura lieu du lundi 25 au jeudi 28 août avec 7 

enfants également encadrés par Mme Magnin-Feysot. 

 

5. Projets de classe 2024/25 

- Permis piéton en CE2 le vendredi 18 avril en présence de la gendarmerie. Tous les élèves sont 

repartis avec leur diplôme. 

- Les élèves de cycle 3 ont pu se rendre au musée de la Mémoire et de la paix de Clerval le mardi 

13 mai. Visite toujours aussi riche et intéressante grâce aux bénévoles du musée. Encore un 

grand merci à eux. 

- Sortie à Paris le mardi 20 mai avec les CE2 de Mme Chaussat. Le trajet aller-retour s’est déroulé 

en TGV avec départ et retour en gare de Besançon. Merci aux parents qui ont fait le trajet et 

covoituré. Nous avons vécu une très belle journée avec pour débuter par un escape game dans 

Montmartre (à ne pas renouveler…) Ensuite, pique-nique dans un parc ombragé du quartier. En 

métro, nous avons rejoint le bateau-mouche qui nous a fait découvrir Paris depuis la Seine. Sous 

le soleil, nous nous sommes promenés sous la Tour Eiffel puis direction la pyramide du Louvre 

pour se restaurer. Et enfin, retour à la gare de Lyon avec un dernier tour en métro… Journée bien 

chargée mais pleine de souvenirs…  

- Retour à un format plus classique pour la visite du collège pour les CM2 le 12 juin. Le matin, ils 

ont pu participer au rallye lecture qui associait les CM2 et les 6ème. Les élèves devaient lire un 

maximum de 7 livres et ont répondu à un questionnaire sur chacun. Ils ont ensuite pris le 

déjeuner à la cantine du collège. L’après-midi, ils ont participé au cross sur un parcours de … km. 

- Le mardi 17 juin, tous les CP et CE1 se sont rendus à Besançon. Le matin, ils ont découvert la 

ville depuis le bateau-mouche sur le Doubs. Ensuite, direction la Citadelle pour le pique-nique et 

la visite du zoo. 

- journée handball pour tous les élèves de cycle 3 des secteurs de collège de Clerval, L’Isle sur le 

Doubs et Rougemont. Environ 450 élèves se sont réunis au stade des lumes de L’Isle dans le 

cadre du TER (Territoire Educatif Rural). Celui-ci finance tous les transports. 



 Trois tournois distincts étaient organisés : on peut féliciter nos CM2 qui ont terminé 1er et nos 

CE2 qui ont terminé 3ème du tournoi CM1…  

- prévention routière réalisée le 26 juin grâce à la mobilisation massive des parents. Encore 

quelques point à améliorer mais le bilan est plutôt positif cette année. 

- mardi 1er juillet, sortie vélo avec les cycles 3 qui clôture le cycle vélo engagé depuis le 13 juin à 

raison de deux séances par semaine. Initialement prévue sur la journée, nous avons décidé de la 

réduire à la matinée au vu des températures annoncées. Nous remercions les parents qui se sont 

engagés en passant l’agrément éducation nationale et qui encadreront les sorties. 

- visite des GS de la maternelle le jeudi 3 juillet au matin.  

 

6. Projets de classe 2025/26 

- les classes de CP et CE1 sont inscrites pour la piscine pour l’année prochaine. 

- la classe découverte pour Saint-Pair sur mer (50) est réservée du 18 au 22 mai 2026. Nous 

présenterons dès septembre toutes les modalités. 

- « Un pour tous » est un projet d’action culturelle qui permet la rencontre entre des artistes et 

les élèves de la Communauté de Commune des 2 Vallées Vertes (CC2VV).  Ce dispositif s’insère 

dans le cadre d’un Contrat Local d’Education Artistique qui se déroule sur une période de 3 ans. 

Ce sera au tour de notre école d’y participer. Tous les détails ne sont pas encore parvenus. 

 

7.  Association « Les Ecoliers Clervalois » 

Kermesse de l’école le samedi 28 juin 2025 avec tombola à l’école maternelle.  

Les élèves de l’école élémentaire chanteront à 11h. 

Marché d’été le 16 juillet. 

 

8. Elections 2025 

Selon l’art. R. 411-12.-Le directeur d'école organise les élections des représentants des parents 

d'élèves au conseil d'école selon les modalités qu'il fixe après consultation du conseil d'école.  

De ce fait, je propose que les élections se déroulent uniquement par correspondance en octobre 

2025. Le conseil d’école approuve à l’unanimité. 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19 h 30.  

 

Le directeur, M. MAGNIN 

 

Le secrétaire, M. LENOIR 

 

 

 


